
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ФІНАНСОВОЇ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ. Збірник матеріалів Десятої заочно-дистанційної 
наукової конференції студентів і молодих вчених, м. Тернопіль, ЗУНУ, 26 квітня 2023 р. Ч. 1 

74 

 

Марія Гринчук 

студентка гр. ФФ-31, 

Західноукраїнський національний університет, м. Тернопіль 

Ангелина Каратнюк-Гумовська 

студентка гр. ФФ-31, 

Західноукраїнський національний університет, м. Тернопіль 

Науковий керівник: д.е.н., професор Зоряна Лободіна 

 

МЕТОДИ ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ФІНАНСОВОЇ ОБІЗНАНОСТІ СЕРЕД 

МОЛОДІ УКРАЇНИ 

 

Знання з фінансів та фінансова обізнаність є дуже важливими для 

успішного управління особистими фінансами та досягнення фінансової 

стабільності. Проте, більшість молодих людей у нашій країні не володіють 

достатньою кількістю знань та навичок у цій сфері, що може привести до 

фінансових проблем та незрозумілих ризиків в майбутньому. З огляду на це, 

підвищення рівня фінансової обізнаності серед молоді є важливою та 

актуальною темою для дослідження та обговорення.  

Спробуємо розглянути методи підвищення рівня фінансової обізнаності 

серед молоді України та проаналізувати їх ефективність. 

Для підвищення рівня фінансової обізнаності серед молоді в Україні 

доцільно використовувати такі методи: 

1. Інтеграція фінансової освіти в навчальну програму. Аби молодь краще 

розуміла фінансові поняття та навички, необхідно забезпечити доступ до 

фінансової освіти ще на ранніх етапах навчання, оскільки це допоможе 

покращити рівень їхньої фінансової грамотності. 

2. Організація спеціалізованих тренінгів та семінарів. Дані заходи 

допоможуть забезпечити молоді корисні знання та практичні навички, які 

знадобляться для їх подальшого, успішного управління особистими фінансами. 

3. Розвиток доступу до інформаційних та електронних ресурсів з питань 

управління фінансами. Забезпечивши доступ до різних інформаційних та 

електронних ресурсів, таких як різноманітні поради фінансових експертів, 

калькулятори для розрахунку фінансових ризиків, додатки, які допомагають 

відстежувати витрати та інше, можна посприяти підвищенню рівня фінансової 

грамотності серед молоді. 

4. Підтримка фінансових стартапів. Необхідно підтримувати молодих 

підприємців, котрі розробляють фінансові продукти та сервіси, оскільки це 

стимулюватиме розвиток інноваційних рішень у фінансовій сфері та сприятиме  

підвищенню фінансової обізнаності серед молоді. 

5. Створення медіа-кампаній та ресурсів для поширення фінансової 

грамотності. Застосувавши медіа-кампанії та створивши ресурси для 

розповсюдження фінансової грамотності, можна досить ефективно покращити 

фінансову обізнаність молоді та допомогти її зрозуміти важливість розвитку 

навичок правильного управління власними фінансами. 
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6. Розвиток інтерактивних онлайн-ресурсів та додатків. По-перше, цей 

метод може допомогти молоді в зручний спосіб засвоїти знання з фінансів, а 

по-друге, навчить, як правильно розрахувати особисті доходи та витрати, 

здійснити ефективне планування своїх фінансів та вирішити інші фінансові 

питання. 

7. Підтримка фінансових клубів та організацій. Підтримавши фінансові 

клуби та організації, можна допомогти молоді з легкістю знаходити 

співрозмовників, обмінюватися досвідом, навичками та знаннями з фінансів, а 

також знаходити можливості для розвитку своїх фінансових здібностей. 

 Отже, знання з фінансів та фінансова обізнаність є дуже важливими для 

подальшого успішного управління особистими фінансами та досягнення 

фінансової стабільності. Молодь в Україні потребує додаткової підтримки та 

ресурсів для формування навичок та знань у цій сфері. Для підвищення рівня 

фінансової обізнаності серед молоді України доцільно використовувати 

різноманітні методи, такі як проведення спеціальних курсів, створення освітніх 

програм, залучення фахівців з фінансів для надання консультацій та розробки 

додатків і онлайн-ресурсів для зручної самостійної роботи з інформацією з 

фінансової проблематики. Важливо поєднувати ці методи для забезпечення 

доступу до фінансової освіти, практичних навичок та ресурсів, що сприятиме 

підвищенню фінансової обізнаності молоді в Україні з метою успішного 

управління власними фінансами. 
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